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Nastavni listić br.1 
Površina kvadra i kocke

1.Izračunaj površinu kocke ako je njena ivica a = 10 cm. 

2.Izračunaj površinu kvadra ako su njegove ivice a = 6 cm, b = 9 cm i c = 12 cm.
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Nastavni listić br.2 

Površina kvadra i kocke

1.Izračunaj površinu kocke ako je njena ivica a = 8 cm 5 mm. 

2.Izračunaj površinu kvadra ako su njegove ivice a = 9 cm, b = 1 dm 6 cm i c = 70 mm.

__________________________________________________________________________________ 

Nastavni listić br.2 

Površina kvadra i kocke

1.Izračunaj površinu kocke ako je njena ivica a = 8 cm 5 mm. 

2.Izračunaj površinu kvadra ako su njegove ivice a = 9 cm, b = 1 dm 6 cm i c = 70 mm.

__________________________________________________________________________________ 

Nastavni listić br.2 

Površina kvadra i kocke

1.Izračunaj površinu kocke ako je njena ivica a = 8 cm 5 mm. 

2.Izračunaj površinu kvadra ako su njegove ivice a = 9 cm, b = 1 dm 6 cm i c = 70 mm.

__________________________________________________________________________________ 

Nastavni listić br.2 

Površina kvadra i kocke

1.Izračunaj površinu kocke ako je njena ivica a = 8 cm 5 mm. 

2.Izračunaj površinu kvadra ako su njegove ivice a = 9 cm, b = 1 dm 6 cm i c = 70 mm.

__________________________________________________________________________________ 

Nastavni listić br.2 

Površina kvadra i kocke

1.Izračunaj površinu kocke ako je njena ivica a = 8 cm 5 mm. 

2.Izračunaj površinu kvadra ako su njegove ivice a = 9 cm, b = 1 dm 6 cm i c = 70 mm.

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________

Nastavni listić br.3 

Površina kvadra i kocke

1.Kolika je ivica kocke ako znaš da je njena površina 486 cm2? 

2.Izračunaj ivicu kvadra ako znaš da je njegova površina 166 cm2, ivica a = 4 cm i ivica c = 7 cm.
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Nastavni listić br.4 

Površina kvadra i kocke

1.Zbir svih ivica kocke je 432 cm. Kolika je njena površina? 

2.Zbir svih ivica kvadra je 328 cm. Dužina jedne ivice je 24 cm, a dužina druge ivice 27 cm. Kolika je njegova površina?
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Nastavni listić br.5 

Površina kvadra i kocke

1.Košnicu oblika kvadra dimenzija a = 4 dm, b = 6 dm i c = 8 dm treba obojiti. Na košnici je otvor širine 12 cm i visine 5 cm. Kolika je površina košnice koju treba obojiti, ako se njena gornja i donja strana ne boje? 
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Nastavni listić br.6 

Površina kvadra i kocke

1.Bazen oblika kvadra dimenzija 36 m, 28 m i 25 dm treba betonirati. 

a) Koliko je betona potrebno ako se zna da na 1 dm2 odlazi 5 kg betona? 

b) Ako bi ovaj bazen trebalo popločati pločicama kvadratnog oblika dimenzija 20 cm, koliko bi pločica bilo potrebno?
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Nastavni listić br.1 


Rešenja 

1. a = 10 cm
P = 6 * a2


P = 6 * 100 cm2
P = ?

P = 6 * (10 * 10) cm2

P = 600 cm2
2. a = 6 cm
P = 2 * (a*b+a*c+b*c)

b = 9 cm
P = 2 * (6*9+6*12+9*12) cm2

c = 12 cm
P = 2 * (54+72+108) cm2

P = ?

P = 2 * 234 cm2



P = 468 cm2 
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Nastavni listić br.2 


Rešenja 

1. a = 8 cm 5 mm = 85 mm              P = 6 * a2

P = 6 * 7225 mm2
P = ?



P = 6 * (85 * 85) mm2
P = 43350 mm2 
2. a = 9 cm


P = 2 * (a*b+a*c+b*c) 

b = 1 dm 6 cm = 16 cm

P = 2 * (9*16+9*7+16*7) cm2
c = 70 mm = 7 cm 

P = 2 * (144+63+112) cm2
P = ?



P = 2 * 319 cm2




P = 638 cm2
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Nastavni listić br.3


Rešenja 

1. P = 486 cm2

486 cm2 = 6 * a *a
a = 9 cm (jer je 9*9=81)
a = ? 


a *a = 486 cm2: 6

P = 6 * a * a 

a *a = 81 cm2
2. P = 166 cm2

P = 2 * (a*b+a*c+b*c)
a = 4 cm

166 cm2= 2 * (4*b+4cm*7cm+7*b)
c = 7 cm

166 cm2= 2 * (4*b+ 28 cm2+7*b)
b = ? 


166 cm2= 2 * (11*b+ 28 cm2)



166 cm2= 22 *b + 56 cm2



22*b = 166 cm2– 56 cm2



22*b = 110 cm2



b = 110 cm2: 22 cm

b = 5 cm
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Rešenja 

1. P = 486 cm2

486 cm2 = 6 * a *a
a = 9 cm (jer je 9*9=81)
a = ? 


a *a = 486 cm2: 6

P = 6 * a * a 

a *a = 81 cm2
2. P = 166 cm2

P = 2 * (a*b+a*c+b*c)
a = 4 cm

166 cm2= 2 * (4*b+4cm*7cm+7*b)

c = 7 cm

166 cm2= 2 * (4*b+ 28 cm2+7*b)

b = ? 


166 cm2= 2 * (11*b+ 28 cm2)




166 cm2= 22 *b + 56 cm2



22*b = 166 cm2– 56 cm2



22*b = 110 cm2



b = 110 cm2: 22 cm

b = 5 cm

Nastavni listić br.4


Rešenja 

1. a = ?


P = 6 * a * a
P = ? 


P = 6 * (36*36) cm2
a = 432 cm : 12

P = 6 * 1296 cm2
a = 36 cm

P = 7776 cm2
2. a = 24 cm

4*a+4*b+4*c = 328 cm


P = 2 * (a*b+a*c+b*c)

b = 27 cm

4*24cm+4*27cm+4*c = 328 cm

P = 2 * (24*27+24*31+27*31) 

c = ?


96cm+108cm+4*c = 328 cm

P = 2 * (648+744+837) cm2
P = ?


204cm + 4*c = 328 cm


P = 2 * 2229 cm2



4*c = 328 cm – 204 cm


P = 4458 cm2



4*c = 124 cm




c = 124 cm : 4




c = 31 cm
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Nastavni listić br.5


Rešenje 

1. a = 4 dm
Pkv  = 2 * (a*c+b*c) 

a = 12 cm

P = Pkv - Pp 
b = 6 dm
Pkv  = 2 * (4*8+6*8) dm2
b = 5 cm

P = 16000cm2–60cm2 
c = 8 dm
Pkv  = 2 * (32+48) dm2

P = ?


P = 15940 cm2
Pkv = ?

Pkv  = 2 * 80 dm2

Pp = a * b


Pkv  = 160 dm2


Pp = 12 cm * 5 cm



Pkv  = 16000 cm2

Pp = 60 cm2
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Nastavni listić br.6


Rešenje 

1. a = 36 m = 360 dm
a) P = a*b+2*a*c+2*b*c
b = 28 m = 280 dm
     P = 360dm*280dm+2*360dm*25dm+2*280dm*25dm
c = 25 dm

     P = 100800 dm2 + 2*9000 dm2 + 2*7000 dm2
P = ?


     P = 100800 dm2 + 18000 dm2 + 14000 dm2



     P = 132800 dm2



132800 dm2 * 5 kg = 664000 kg betona



b) a = 20 cm

P = 20 cm * 20 cm




     P = ?


P = 400 cm2



     P = a *a 

P = 4 dm2
132800 dm2: 4 dm2= 33200 komada pločica 
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